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Kılavuz Açıklaması 

Bu kılavuz, TommaTech Cloud uygulamasında TommaTech Klima bağlantı 

adımlarını içermektedir. 

 

TommaTech Cloud Bağlantısı 

1. Uygulama İndirme 

Lütfen Apple® store veya Google® Play Store'dan ”TommaTech Cloud" 

uygulamasını bulun. Bu uygulamayı cep telefonunuza yükleyin.Veya aşağıdaki QR 

kodunu tarayın ve TommaTech Cloud Uygulamasını indirin. 
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2. Uygulama Kaydı 

1.Adım:Kayıt ol düğmesine dokunun. 

2.Adım: Bulunduğunuz Ülkeyi seçin,  

3.Adım: Geçerli E-posta adresinizi girin  

4.Adım: Devam etmek için Gizlilik Politikası ve Kullanıcı Sözleşmesini 

onaylayın. 
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5.Adım:Ardından “Doğrulama Kodunu Al” seçeneğine dokunun, mailinize 

gelen doğrulama kodunu girin, hesabınız oluşturulacaktır. 

 

6.Adım:Sizlere daha iyi bir hizmet sunabilmek için bazı izinleri rica 

ediyoruz.Lütfen açılan sayfada gerekli olan izinleri kontrol ederek onaylayın 

ve ardından ‘’Uygulamaya Git’’ butonuna dokunun.            

 

3. Uygulamaya Giriş 

1. “Giriş” düğmesine dokunun → Hesap şifrenizi girin → Gizlilik Politikası ve 

Kullanıcı Sözleşmesini kabul etmek için kutuyu işaretleyin. 

2. “Giriş Yap” düğmesine dokunun, uygulama yüklendikten sonra ilk kez giriş 

yapıyorsanız uygulama kılavuz haritası görüntülenir. 

      

 

4. Cihaz Ekleme 

Cihazi bağlamak için aşağıdaki yönetemlerden birini seçiniz. 
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4.1. Yöntem1 

1.Adım: Uzaktan kumandayı klimaya doğru tutun, “WiFi” tuşuna 3 saniye 

basılı tutun, klima zili hızlıca üç kez çalacak ve “Cihazı sıfırla” moduna 

girecektir (cihaz yalnızca ilk kurulumda veya yönlendirici değişiminden 

sonra sıfırlanmalıdır). 

 

2.Adım: Cep telefonunuzda Wi-Fi ve Bluetooth’u açın, ardından 

“TommaTech Cloud” uygulamasının ana sayfasını açın (Aşağıdaki Şekil 

1’e bakın). 

3.Adım: ‘’Add’’ tuşuna tıklayarak Wi-Fi adını ve şifresini girin. 

4.Adım: Ekranda Şekil 3’te gösterildiği gibi tamamlama görünene kadar bekleyin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2. Yöntem2 

1.Adım: Uygulamanın ana sayfasında “Scan” seçeneğine tıklayın (Şekil 4’e 

bakın). 

2.Adım: QR kodunu tarayın (Şekil 5’e bakın). 

Şekil 1 Şekil 3 Şekil 2 
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3.Adım: Tarama tamamlandıktan sonra ekran Şekil 6’daki gibi görünecektir. “Add”ye 

tıklayın. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.Adım: Uygulamadaki talimatları izleyin, Şekil 7, 8 ve 9’daki gibi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

5.Adım: Şekil 10’da gösterildiği gibi göründüğünde, “Hızlı Yanıp Sönme” veya 

“Yavaş Yanıp Sönme” seçeneğini seçin ve sonraki adıma geçin. 

6.Adım: 2.4GHz Wi-Fi ağ adı ve şifresini girdikten sonra, Şekil 11’de gösterildiği gibi 

“Next” e tıklayın. 

Şekil 7 

Şekil 4 

Şekil 9 Şekil 8 

Şekil 6 Şekil 5 
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NOTLAR 

 

1.Yukarıdaki iki yöntemle başarılı ağ yapılandırmasından sonrakontrol sayfası 

otomatik olarak açılabilir, Şekil 12’de gösterildiği gibi. 

 

2.Kullanıcıların bir kablosuz yönlendiriciye (kendi teminleri) sahip olmaları gerekir. 

Wi-Fi sinyali zayıf olduğunda cihaz yapılandırması başarısız olabilir. 

 

3.Metalin iletişim üzerindeki koruma etkisini önlemek için, Wi-Fi özellikli klima ile 

metal veya ev aletleri arasındaki mesafe 50 cm’den fazla olmalıdır. 

 

4.Desteklenen cihazlar: Android 4.4 ve üzeri işletim sistemleri; iOS 9.0 ve üzeri işletim 

sistemleri. 

 

5.Cihaz ilk kez yapılandırılırken, cep telefonu ve klima aynı yerel ağa (LAN) bağlı 

olmalıdır. 

 

6.Uygulama yazılımı kullanılarak 2G/3G/4G ağlarında klima uzaktan kontrol edilirken 

mobil veri kullanımı oluşur. 

 

7.Yönlendirici şifresi değiştirildiğinde veya yeni yönlendirici kullanıldığında, cihaz için 

yeni ağ yapılandırması gereklidir. 

 

Şekil 10 Şekil 12 Şekil 11 



TommaTech Klima Bağlantı Kılavuzu 

 9 

 


